



NEMZETI
KÖZZSZOLGÁLATI
EGYETEM
NEMZETKÖZI ÉS EURÓPAI
TANULMÁNYOK KAR
NEMZETI
KÖZZSZOLGÁLATI
EGYETEM
HADTUDOMÁNYI ÉS
HONVÉDTSZÉKÉPZŐ KAR



BIZTONSÁGPOLITIKAI SZAKKOLLÉGIUM

A Szakkollégium küldetése az egyetem legkiválóbb, a szakma iránt legelkötelezettebb hallgatóinak összekovácsolása, fórumot biztosít a közös gondolkodáshoz és összetartó közösséget jelent az egyetemen belül és azon túl is.

Jelentkezz, ha

- ✓ az egyetemi éveid alatt a kötelező ismereteken túlmenően tudásod elmélyítenéd;
- ✓ olyan készségekre és képességekre szeretnél szert tenni, amelyeket további életutad során, a gyakorlatban is tudsz kamatoztatni;
- ✓ szeretnél egy érdeklődő és elhivatott csapathoz tartozni!

Mi a szakkollégium?

A szakkollégiumok olyan, hallgatókat tömörítő öntevékeny szervezetek, amelyek általános célja az egyetemi vagy főiskolai oktatás kiegészítése mellett egy összetartó közösség megteremtése. Ennek részeként lehetőséget biztosítanak a szakmai ismeretek elmélyítésére és az elképzelések kibontakoztatására: szellemi műhelyként magas színvonalú tudományos munka jellemzi, elméleti és gyakorlati képzést folytat, és arra törekszik, hogy tagjai fejlett társadalmi érzékenységet tanúsítsanak. Mindezt a tagok egymás jobb megismerésén keresztül, az intézményesített együttműködés nyújtotta lehetőségek által kívánják megvalósítani.

Kik vagyunk és mivel foglalkozunk?

A Biztonságpolitikai Szakkollégiumot (BSZK) 2003-ban alapítottuk és már ekkor célként fogalmaztuk meg, hogy az egyetemi oktatás törzsanyagát előadásokkal, helyzetgyakorlatokkal egészítsük ki, így azt gyakorlatiasabbá tegyük. Lényeges szempont volt az is, hogy olyan összetartó közösséget hozzunk létre, amely összefogja és egyesíti az egyetem érdeklődő, önképző és saját szakmai-emberi fejlődéséért tenni akaró hallgatóit. A BSZK mindig is arra törekedett, hogy az egyetem legkiválóbb, legérdeklőbb hallgatóit összekovácsolja, fórumot biztosítson az együttgondolkodásnak és a közös munkának.

Az adott félév során tudásunkat elmélyítő és készségfejlesztő kurzusokon veszünk részt. Emellett az aktuális biztonságpolitikai kérdéseket érintő előadásokat szervezünk az érdeklődő közönség számára. A szakkollégium gondozásában működő <http://biztonsagpolitika.hu/> on-line szakportál pedig a hazai szakmai weboldalak közül kiemelt elismerésnek örvend. A tudományos munka mellett figyelmet fordítunk a közösségépítésre is, így a szakkollégisták az összetartó csapatot alkotnak.

A tagság feltétele a sikeres szakkollégiumi felvételi eljárás!



www.biztonsagpolitika.hu
facebook.com/BiztonsagpolitikaiSzakkollegium